

## **Представители генерала Тагоймуродова снова не явились в суд**

**Судебное слушание по иску генерала Анвара Тагоймуродова к газете «Азия Плюс», назначенное на сегодня, в очередной раз не состоялось.**

Как сообщил адвокат газеты Шухрат Кудратов, процесс не состоялся в связи с тем, что на него не явились представители истца.

«Это уже второй раз, когда представители истца не являются в суд, и не предупреждают об этом. До этого они не пришли на процесс, который должен был состояться 16 сентября в 9 часов утра. Судья связался с ними и договорился назначить процесс на 3 часа, но и в это время они не явились. Суд принял решение перенести процесс на 21 сентября, однако и сегодня они по непонятным причинам в суд не явились. Теперь процесс назначен на 23 сентября», - сказал Кудратов.

Напомним, в начале этого года бывший глава УБОП МВД РТ Анвар Тагоймуродов подал иск в отношении газеты «Азия Плюс» за публикацию статьи «Следствие или инквизиция?».

В данной статье говорится о пытках, которые были применены в отношении задержанных, в частности со стороны сотрудников УБОП МВД РТ и его региональных структур в Согдийской области.

В своем иске А.Тагоймуродов утверждает, что факты, приведенные в статье, не соответствуют действительности, и данная публикация распространила оскорбляющую и клеветническую информацию, которая наносит ущерб его чести, достоинству и деловой репутации.

За нанесенный моральный ущерб А.Тагоймуродов требует взыскать с газеты 1 млн. сомони.

**<http://news.tj/ru/news/predstaviteli-generalatagoimurodova-snova-ne-yavilis-v-sud>**